

促进畜牧业转型升级 推进畜牧业现代化建设

第29届中原畜牧业交易博览会在我市开幕

近500家国内外企业参展参会

信阳消息(记者 马依帆) 昨日上午,我市百花会展中心迎来盛会。由信阳市人民政府支持,河南省畜牧局、河南省家禽业协会主办的第29届中原畜牧业交易博览会在此隆重开幕。

省政府副省长王铁出席开幕式并宣布博览会开幕。白俄罗斯维捷布斯克州副州长马茨凯维奇,省政府副秘书长朱良才,省农业厅厅长宋虎振,省畜牧局局长王承启,安徽省畜牧兽医局局长董卫星,湖北省畜牧兽医局局长陈红颂,中国畜牧业协会常务副秘书长殷成文等出席开幕式。出席开幕式的还有我市领导乔新江、尚朝阳、张国晖、冯鸣等。

市委副书记、市长尚朝阳在致辞中介绍了信阳市情。他说,信阳是一座豫风楚韵的人文之城、一座将星璀璨的革命名城、一座山川秀美的生态绿城。近年来,信阳人民紧依大别山和淮河水,坚持创新、协调、

绿色、开放、共享的发展理念,着力构建区域性中心城市、充满活力的生态经济先行区和全国有影响力的交通枢纽、信息枢纽、物流枢纽,扎实推进“五个信阳”建设,信阳经济总量上升到全省第9位,主要经济指标增速位居全省前列。在加快全市经济社会发展的同时,充分发挥山水资源优势,扎实推进畜牧业供给侧结构性改革,加快畜牧业转型升级。2016年,全市肉类总产量达62.2万吨,禽蛋总产量达29.9万吨,畜牧业总产值162.8亿元,占全市农业总产值的36.3%;世界上最大的全产业链鸭类加工企业华英集团被称为“世界鸭王”;年供港生猪6.5万头,居全省首位;培育固始鸡、淮南猪等国家和省级地方优良畜禽品种6个,占全省的近1/3;“淮南麻鸭”“豫南黑猪”等一批独具信阳特色的无公害畜牧品牌正走出信阳,走向全国,走向世界。

尚朝阳说,本届中原畜牧

业交易博览会在信阳举行,充分体现了省委、省政府和省畜牧局对信阳的关心和厚爱,作为东道主,我们将竭诚做好服务,创造一切条件,为嘉宾、参展企业和客商提供优质服务,努力把此次博览会办出水平、办出实效。热情欢迎中外朋友在信阳这片秀美的土地上,多走一走,多看一看,希望通过本次博览会,进一步深化国内外、中原各城市间的交流合作,实现共赢,共创辉煌。

王承启在致辞中说,近年来,河南畜牧业以新发展理念为引领,大力推进畜牧业现代化,加快畜牧业供给侧结构性改革,着力调整区域养殖布局,优化畜禽养殖结构,加快培育产业发展新动能,畜牧业保持了稳中有进的良好态势。2016年全省肉类总产量697万吨,居全国第二位;禽蛋产量422.5万吨,居全国第二位;奶类产量336.6万吨,居全国第四位。全省猪、牛、羊、禽四大产业协调

发展,存栏量和出栏量均居全国前列。河南已成为全国重要的优质畜产品生产和加工基地。

王承启说,为促进畜牧业转型升级,河南发挥资源和产业优势,以畜牧业交易博览会为平台,加快实施开放带动战略,深度参与国家“一带一路”建设,与省内外、国内外形成了多领域、多层次、全方位的合作格局,涵盖了种畜禽、饲料、兽药、畜产品、畜牧机械等多个领域,取得了丰硕成果,为提升畜牧产业整体发展水平和国际竞争力作出了巨大贡献。本届博览会经过精心筹备,共吸引近500家国内外企业参展参会,衷心希望各位嘉宾、各位朋友利用展会这个平台,携手共进、优势互补,合作共赢、共同发展。

马茨凯维奇在致辞时说,中国和白俄罗斯友谊深厚、关系密切,各方面合作发展顺利。白俄罗斯积极响应并参与“一带一路”倡议,在国家层面上,中国和白俄罗斯共同建设了中

白工业园区;在地区层面上,河南和维捷布斯克州也有着深层次的合作。希望双方进一步加强合作,实现共赢发展。也衷心祝愿大家在博览会上结识新朋友,交流新技术,对接新项目,实现更大发展。

河南华英农业发展有限公司董事长曹家富代表参会企业在开幕式上致辞。

开幕式结束后,王铁等出席开幕式的领导和嘉宾共同参观了博览会。

据悉,此次交易博览会室内外展览面积总计6万平方米,吸引了来自巴西、乌拉圭、智利、白俄罗斯、西班牙、法国、荷兰、美国、德国等10个国家和地区,全国20多个省(市、自治区),全省18个省辖市的近500家企业参展参会。展会为期3天,20日结束。期间将举办中外畜牧企业交流洽谈、金融机构与畜牧企业融资合作、畜牧业生产形势研讨、畜禽粪污资源化利用等一系列活动。

市五运会篮球赛决赛昨晚精彩上演 息县代表队最终获得冠军



图为比赛现场 本报记者 周涛 摄

信阳消息(记者 杨长喜) 9月18日晚上,作为市五运会最后一个结束的项目,篮球比赛决赛在浉河北路琵琶台东侧篮球场进行。经过一个多小时的比赛,息县队最终以68:53战胜市公安局获得冠军。

比赛19时50分正式开始。息县队率先获得球权,展开进攻,并连续命

中两球,拔得头筹。随后,市公安局队获得两分,息县队立即两分还以颜色。接下来的时间里,息县队的进攻明显较市公安局队流畅,传球、篮板均优于对手,比分一直领先对手。首节战罢,息县队以17:11暂时领先。

第二节比赛,市公安局队上来命中三分,结果息县队成功打出“2+1”。但

市公安局队随后又命中三分,20:19,市公安局队全场第一次领先。第二节比赛,两队比分交替上升,不断出现平分,最终双方以30:30的比分结束上半场。

比赛的转折出现在第三节。第三节一开始,市公安局队进攻不中,又犯规,息县队两罚不中。市公安局队随后命中三分,并接连抢得篮板,但篮板并未

转化为进球。息县队随后还以三分,又取得两罚一中,34:34,双方再次战平。不过随后,市公安局队接连出现失误,先是防守漏人,又直接将球传给对手,对手连得5分。接下来,息县队又依靠上篮和抢断快速反击连得4分,43:34,息县队取得9分的领先优势。暂停之后,市公安局队的进攻稍有起色,但息县队同样出色。比分来到50:40之后,息县队的16号李祥接连命中三分,一波得分下来,息县队以62:42领先结束第三节。

确立了20分领先优势的息县队在第四节有意放慢了进攻节奏,双方的得分缓慢上升。在时间只剩下5分钟的时候,比赛进入了垃圾时间。最终,息县队以68:53战胜市公安局队,获得冠军。

在下午进行的三四名比赛中,潢川县队战胜市篮协队获得第三。

比赛结束之后,组委会为参加比赛的球队进行了颁奖。其中,前八名息县队、市公安局队、潢川县队、市篮协队、淮滨县队、商城县队、光山县队、航天精工队获得一等奖,罗山县队、市委办等8支球队获得二等奖,市交通运输局等19支球队获得三等奖。

留“筑”爱心相守

我市开展留守儿童心理团体辅导公益活动

信阳消息(记者 杨长喜)9月16日和17日,我市“留‘筑’爱,心相守”留守儿童心理团体辅导大型公益活动在市区多所学校开展。周末的两天时间里,心理专辅老师和志愿者们走进我市部分中学,为留守儿童开展心理辅导活动。

按照河南省委宣传部、省综治办、教育厅、团省委等22家联合发文《关于加强心理健康服务的实施意见》的要求,我市于9月16日上午在羊山中学举行了简短的启动仪式。启动仪式上,信阳市心理学会还向开展留守儿童心理团体辅导的几个中学捐赠了体育健身器材,9名心理辅导员上台为大家进行了手语表演。仪式后,由信阳市心理学会、河南大学教育科学院团委及郑州市华翔培训学校邀请的心理老师们走进羊山中学、羊山外国语中学及信阳市五中等学校,对留守儿童开展心理辅导。在辅导中,专家们针对留守儿童可能会出现的人格、行为方面的心理问题进行了分析,建议他们多与家长沟通联系,多与身边同学交流,遇到困难向老师求助等。

信阳市心理学会副会长兼秘书长杨长运表示,通过此次活动,他深切感受到,相对于与父母生活在一起的孩子,留守儿童更需要社会的关爱。信阳市心理学会一直关注留守儿童的心理健康,以后他们将持续开展类似活动,让留守儿童有个更加美好的未来。

